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 ހުށަހަޅާ ފަރތާުގެ މަޢުލޫމާތު ފޯމު  

  ފުރިހމަަ ނަން: 

  ދއާމިީ އެޑްރސެް: 

  މިހާރު އުޅޭ އެޑްރސެް: 

  ނަންބަރު:   ކާޑު. ދރއ  އުފަން ތާރީޚް: 

އަންހެން                 ޖިނސްް: ފިރިހެން   : ނަންބރަު ގޅުޭނެ

  :އމީއެިލް

އމިަރޖެނސްީ ޙާލަތއެްގއަި  

 އަންގާނެ ފރަާތގުެ 

  ނމައާި އެޑްރސެް:

  ހުރިގތާްކަން:   ގޅުޭނެ ނަންބރަު: 

 

 

 

 

 ތަޢުލީމީ ފެންވަރު )ހާޞިލްކށޮްފައިވާ ސަނދަު( 

 އަހަރު ކޯސް ފުރހިމަަ ކރުި ޤއަމުު ސަނަދުގެ ނަން   ލެވލެް  ސެޓްފިކޓެް 

     4 4ސެޓްފިކޓެް 

     5 ޑިޕްލމޮާ

     6 އެޑްވާނސްްޑް ޑިޕްލމޮާ 

     7 ބެޗްލަރސް ޑގިްރީ 

     8 ބެޗްލަރސް ޑިގްރީ ވިތް އޮނރަސް 

     8 ޕސޯްޓް ގްރޖެއުޭޓް ސޓެްފކިްޓް 

     8 ޕސޯްޓް ގްރޖެއުޭޓް ޑިޕްލމޮާ

     9 މސާްޓަރސް ޑިގރްީ 

     10 ޑޮކްޓޯރލަް ޑގިްރީ 

  އެހެނިހެން: 

 

  ފމޯު ނަންބަރ: 

    /38-BB/38/2025(IUL) :އިޢުލާނު ނނަްބަރު

މަސ   3ނ ގިފހަނު    
ނުވާ ޕސާ ޕޓޯ  ސއަިޒގު   

 ފޓޮޯ
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 ފާހަގަ ޖހަާށެވެ.(  ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާތަކުގައި ) އިންތިޚާުބުތަކުގެ ތަޖުރިބާ  

   ަހއަިސއި ޔަތު  އހަަރުތއ    ަހއަިސއި ޔަތު  އހަަރުތއ 
 

 ވޯޓު ފޮށގީެ އޮފިޝލަް  
 

    ކމޮ ޕ ލ އިނ ޓ ސ  ބިޔރުޯ 
 

 ސިޓީ ފޯކލަް ޕއޮިންޓް  /  އަތޮޅު / ރށަު 
 

 ކޯޑިނޭޓރަ  
 

 ސިޓީ ފޯކލަް ޕއޮިންޓުގެ އެހީތެރިޔާ  /  އަތޮޅު / ރށަު 
 

   ގ ރއަުނ ޑ  މ ނޖޭަރުނ   
 

 މސާްޓަރ ޓްރއެިނރައސެސިްޓެންޓް /  
 

 ޓސާ ކ ފސޯ   
 

 ޓްރއެިނަރ  
 

 ދއާމިީ/ވގަުތީ( (އިލ ކ ޝަނ ސ  ކމޮިޝަނ ގ  ވަޒީފާ  

 ދިނުމާއި ތަމްރީނު ދިނުމުގެ ދާއިރާއިން ލިބިފައިވާ ތަޖުރިބާ   ކިޔަވައި 

 ވަކވިި ސބަަބު  މއުްދަތު ވަޒީފާ އދަާކރުި ތަނގުެ ނނަް  އަދާކުރި ވަޒފީާ 

    

    

    

    

    

 މަޢުލޫމާތު   އެހެނހިެން 

  ނޫނ ކޭ   އއާ ކޭ ؟ތޯދޭ  ން މުމިހާރު އއެްވެސް ތަނއެގްއަި ވަޒފީާ އަދާކުރު
 ................................................................................................................ ......................................................އއާެކޭ ނމަަ، އެކމަުގެ ތފަްޞލީް: 

  ނޫނ ކޭ   އއާ ކޭ ؟އިލެކޝްަންސް ކމޮިޝަނގުއަި އއާިލގީޮތުން ގާތމްީހކަު ވަޒީފާ އދަާކރުޭތަ
 ..................................................................................................................................................................... އއާެކޭ ނމަަ، އމެުވއަްޒަފއެްގެ ނނަް:

  ނޫނ ކޭ   އއާ ކޭ ؟ޞއިްޙީ އެއްވެސް މއަސްަލއައެް ހުރތޭަ
 ................................................................................................................ ......................................................އއާެކޭ ނމަަ، އެކމަުގެ ތފަްޞލީް: 

  ނޫނ ކޭ   އއާ ކޭ ؟ތަރސަމްީ ދަތރުުތަކގުއަި އަތޮޅުތކަާ / ރއާޖްޭން ބޭރަށް ދަތުރކުުރވެދިާނެ
 ................................................................................................................ .....................................................ނޫނެކޭ ނމަަ، އެކމަގުެ ތފަްޞލީް: 

ވއީްލމުުގެ އިންތިޒމާް  އިޢުލާނގުއަި ބަޔާންކށޮްފއަވިާ މއުްދތަުތަކގުއަި ވަޒފީާ އަދކާުރާ ތަނުން 

 ؟ހމަަޖެހޭނެތޯ
  ނޫނ ކޭ   އއާ ކޭ

 ........................................................... .............................................................................................................................އިތުރު ތަފޞްީލް: :
 ވަޒފީާއަށް އެދޭ ފަރާތުގެ އިޤްރާރު 

ގެން ވަޒީފާ ލިބފިއަި މި ފމޯުގއަި އޅަުގަނޑު ދީފއަވިާ މަޢލުޫމާތުތަކކަީ ތދެު މޢަުލމޫާތވެެ. ދޮގު މަޢުލޫމާތު ދިނމުކަީ ކުށއެކްމައާި ދގޮު މަޢުލމޫާތއެް ދީ

 ހއުްޓސަް އެފދަަ ކމައެް ކމޮިޝަނަށް އެނގމުއާެކު ވަޒީފއާިން ވކަިކރުެވނޭެކަން އޅަގުަނޑު ދެނެހރުމީެވެ. 
 

                         .............. /............. /...............ތާރީޚް:......................................................................ސޮއި:...................................................................... ނަން:

 

 

 ޅނަްޖެހޭ ލިޔނުްތައް މާއެކު ހުށަހަ މި ފޯ 

 

 ދިވ ހި ރައ ޔިތ އ ކަނ  އަނ ގައިދޭ ކާޑުގ  ކޮޕީ

 

 ގަނޑު ފޮޓޯ )ފޯމުގައި ތަތ ކޮށ ފައި( 01މސަ  ނުވާ ޕާސ ޕޯޓު ސައޒިުގ   03ނ ގފިަހުނ  

 

 ލިބފިައިވާ ތޢަުލީމީ ސ ޓ ފކި ޓ ތކަުގ  އ ކ ރ ޑިޓ ކޮށ ފައިވާ ސ ޓ ފިކ ޓ ތަކުގ  ކޮޕީ.

 

 ފރުިހަމަ ކޮށ ފައިވާ ތަމ ރީނ ތަކުގ  ސ ޓ ފކި ޓ ތކަުގ  ކޮޕީ )އ ޓ ސ ޓކުޮށ ފައިވާ(

 

 މަސައ ކަތ ކޮށ  ތަޖރުިބާ ލިބފިައިވާނަމަ މުއ ދަތު އ ނގޭގޮތަށ  އ ތަނކަުނ  ދކޫޮށ ފައިވާ ލިޔުނ .

 

 ޒފީާއަށ  އ ދޭ ފރަާތުގ  ވަނަވރަު )ސީވީ(ވަ

 

 އޢިުލާނުގައި ބަޔާނ ކޮށ ފައިވާ މުއ ދަތުތކަުގައި ވަޒފީާ އަދކާރުާ ތަނުނ  ވީއ ލާނ  ކަމަށ  ބަޔާނ ކޮށ  ދފީައިވާ ލިޔުނ . 
 


